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Les coéfficients de Fourier ao(f), an(f) et ba( f) lorsqu’ils existent, sont définie par les rela-

tions swivantes :
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Remarque 4.3.2 (Importante)
e Si la fonction f est pair, on a:
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a(f) = /f dt, a,(f) == /f(f) cos(nwt)dt, pour toutn 21,
b.(f) = 0, pour toutn > L.
e Si la fonction f est impatire, on a :

ao(f) = 0, a,(f) =0. pour tout n > 1,
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bdF = = /f(t)g\os(nwt)dt, pour tout n = 1.
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Exemple 4.3.3 On considére la fonction f de période 2m, telle que : fOy =1, nr<ts
Cette fonction est monotone par morgequa et bornée, donc elle admet un développement en
série de Fourier.

Déterminons ces coéfficients.

Remarquons que cette fonction est pair, donc bo(f) =0, pour tout n = 1.
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D’aprés lintégration par parties, on obtient :
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